
Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 50. hét
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

         

 

    Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 50. hét  

  2011 december 17.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Itt dübörög a hazai mozikban is a Mission: Impossible - Fantom protokoll (Mission: Impossible - Ghost Protocol).
Tom Cruise, tehát ismét akcióban. Az els? magyar 3D-s mozi elkészült, amerikai színészek közrem?ködésével:
S.O.S Love, érdemes megnézni. A gyerekek pedig Alvin és a mókusok legújabb kalandjait élvezhetik a harmadik
epizódban.
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Mission: Impossible - Fantom protokoll (Mission:
Impossible - Ghost Protocol)
Az Impossible Mission Force-ot leállítják, amikor felmerül
a gyanú, hogy közük van egy globális terrorista
összeesküvéshez. Beindul a Fantom Protokoll, és Ethan
Huntnak és új csapatának be kell épülnie, hogy tisztára
mossák a szervezet nevét. Nincs... (folytatás és további
információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)

Az élet fája (The Tree of Life)
Az 1950-es években járunk. O'Brienéknek három fiuk
van. A nagyobbik, akit Jacknek hívnak, hamarosan
feln?tté válik. Ugyanakkor kétségek között vívódik, hogy
a nagybet?s élete során a szüleit?l kapott útmutatások és
látott viselkedésformák melyikét kövesse,... (folytatás és
további információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)

S.O.S. Love - Az egymillió dolláros megbízás (S.O.S. Love)
"Mit kínál Önnek ügynökségünk? Romantikát szállítunk nagy sebességgel, bárhol, bármikor és bármilyen
formában! Az els? randevútól egészen a hálószobáig kísérjük Önt! Hívjon, segítünk! S.O.S Love!" Film egy
társkeres? ügynökségr?l, akik a hazai pályáról egy... (folytatás és további információk a filmr?l, + trailer
(filmbemutató)...)
Alvin és a mókusok 3. (Alvin and the Chipmunks: Chip-Wrecked)
Alvin, Simon és Theodore valamint új barátaik, a három mókuslány világ körüli útra indul. A luxus óceánjáró, amin
nekivágnak, nem számíthat békés útra: a mókusok számára a fedélzet egyetlen hatalmas ringatózó játszótér. Ám a
hajó zátonyra fut, a mókusok... (folytatás és további információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)
Barátom Knerten (Knerten)
A történet egy kisfiúról szól, aki szüleivel és bátyjával együtt vidékre költözik egy roskadozó házba. Lillebror a kisfiú
nagyon magányos az új helyen, a szülei elfoglaltak: az új - az igazat megvallva elég régi - vidéki otthonuk
berendezésével. Apuka... (folytatás és további információk a filmr?l...)
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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